就持续发酵的"监听门"事件,美国国会议员对欧洲盟友"倒咬一口"

# 你们不但不应指责,还应心存"感激"

二〇 一三年六 统 奥 巴 )马(右 月十九日 )在 聆 新华社/美联 听德 在德国柏 国总 理 林 默 到 克 访



#### □新华社供本报特稿

多名美国国会议员27日对"监听门"事件引发的愤怒感到不满,反称欧洲盟友应该对美国的监听行为心存"感激",因为这些举措确保了欧洲的"安全"。

#### "多亏美国"

共和党籍联邦众议员彼得·金在接受全国广播公司采访时说,美国国家安全局的监听项目"挽救了数以干计民众的生命,不止在美国,还包括法国、德国等其他欧洲国家"。

美国国家安全局近日先 后被曝出针对法国公民和德 国领导人的监听事件,饱受欧 盟批评。

美国国会众议院情报委员会主席迈克·罗杰斯在接受美国有线电视新闻网采访时说,如果认识到民众会因此变得安全,法国人会为美国在法国的监听举措"欢呼"。

"如果法国公民确切知道

事情真相,他们会拍手鼓掌,开 香槟庆祝。"罗杰斯说。

罗杰斯还批评媒体,称有 关美国监听多达7000万法国 公民电话的报道"百分之百错 误"。他强调,搜集通话记录属 于反恐项目,不针对法国公民, 媒体"只看到了1000个拼图块 中的3块至4块,就下了结论"。

"我想,如果美国情报部门没有搜集有助于保护美国海内外利益的情报,那将是更大的新闻。"罗杰斯说。

#### 不满愤怒

彼得·金认为,法国政府本身也从事类似美国的监听行动,因而应该在这起风波中帮助缓和有关的批评声音。对美国而言,总统贝拉克·奥巴马不应该总是被动解释,应该"停止道歉"。

罗杰斯认为,美欧相互存在监听行为,欧洲却因这次"监听门"事件而愤怒,显得"不真诚"。他呼吁欧洲国家提高自身情报能力以及情报监管举措。

### 再次否认知情

美国国家安全局27日发表声明,否认德国媒体有关奥巴马对监听行为知情的报道。

德国《明镜》周刊26日援 引德国总理府一名消息人士的 话报道,默克尔就"监听门"事 件致电奥巴马要说法时,奥巴 马保证先前对窃听行为并不知 情,声称如果知情就会阻止窃 听事件发生。

然而,一天后,德国《星期日图片报》援引美国国家安全局一名高级官员的话报道,国家安全局局长基思·亚历山大2010年即将监听默克尔的行动告知奥巴马,奥巴马没有制止,反而允许行动继续,甚至要求获得有关默克尔的详细信息。

美国国家安全局女发言人范妮·瓦因斯27日说,亚历山大"2010年没有与总统奥巴马谈论过有关德国总理默克尔的外国情报活动,也没有谈过涉及默克尔的监听行动","媒体有关报道不真实"。

蒙古国总统访问朝鲜

### 金正恩首迎外国元首

#### □新华社专电

应朝鲜最高领导人金正 恩的邀请,蒙古国总统额勒 贝格道尔吉28日抵达平壤 对朝鲜进行访问。

韩联社称,额勒贝格道尔吉是金正恩担任朝鲜最高领导人后首位对朝鲜进行正式访问的外国元首。额勒贝格道尔吉可能会同金正恩举行会晤,讨论两国重要的双边议题。

朝鲜中央电视台报道说,额勒贝格道尔吉乘坐的 飞机28日中午抵达平壤国 际机场。在机场,额勒贝格 道尔吉受到朝鲜最高人民会 议常任委员会委员长金永南 的欢迎。

朝鲜《劳动新闻》报道说,在朝鲜已故领导人金日成对蒙古国进行第二次访问25周年之际,蒙古国总统额勒贝格道尔吉对朝鲜进行访问。

报道称,这次访问体现了朝鲜和蒙古国两国人民之间的传统友谊,显示了朝鲜在国际社会地位的上升。朝蒙两国一直在不断合作,为实现共同的目标和理想而努力。





(网络图片) 類動贝格道な言(网络图片)

### 叙利亚 提交化武销毁计划

中方表示欢迎

#### □新华社专电

金正恩

禁止化学武器组织27 日发表声明,证实叙利亚政 府已经向这家总部设在荷兰 海牙的国际机构提交销毁该 国化学武器的正式计划。

声明确认,叙利亚政府本月24日向禁止化学武器组织提交涉及叙利亚化学武器项目的声明,包括一份销毁化学武器的"总体计划",叙方提交计划的时间"符合期限"。

根据俄罗斯和美国9月 14日就处置叙利亚化武问 题达成的协议,叙利亚政府 需向禁止化学武器组织提交 该国全部化武清单,明年年 中之前全部销毁或者转移叙 利亚化学武器。

叙利亚政府9月21日 向禁止化学武器组织提交 初步化武清单。随后,禁止 化学武器组织向叙利亚派 出专家组,依据清单对相关 化武地点展开将近一个月 的核查。

叙利亚10月14日成为 禁止化学武器组织成员国。

中国外交部发言人华春 莹28日表示,中方对叙利亚 政府提交销毁该国化学武器 的正式计划表示欢迎。

### 公告

根据省工信厅要求,申请注销、变更或兼 根据省工信厅要求,申请注销、变更或 并重组的担保公司须进行公示。河南融正投 资担保有限公司向我局提出申请,拟变更公 兼并重组的担保公司须进行公示。栾川县 司名称和经营范围,退出担保行业;河南鹏翔 建邦担保有限公司和栾川县万信担保有限 投资担保有限公司和河南众汇投资担保有限 公司向我局提出申请,拟进行兼并重组;栾 公司向我局提出申请,拟注销退出担保行业 川县金汇投资担保有限公司向我局提出申 河南省利邦投资担保有限公司、河南文诚投 请,拟注销退出担保行业。以上3家公司称 资担保有限公司和洛阳智通投资担保有限公 原有民间理财资金已全部兑付完毕,如有理 司向我局提出申请,拟进行兼并重组。以上 六家公司称原有民间理财资金已全部清退完 财客户资金尚未兑付,请自公告之日起10日 毕,如有理财客户资金尚未兑付,请自公告之 内持相关凭证向我局反映。若公告期内无 日起10日内持相关凭证向我局反映。若公告 人反映,我局将按程序批准其兼并重组或注 期内无人反映,我局将按程序批准其变更、注 销申请。监督电话:66822492 销或兼并重组的申请。监督申话:62212561

栾川县工业和信息化局

## 今 WWW.lyd.com.cn

洛阳市西工区工业和信息化局

### 洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费 联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。